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Effiziente Trainingssysteme für Unternehmen dank ilt-solutions.de
Mit neuen Lernmethoden Leistungsfähigkeit und Produktivität steigern

Mit der Umsetzung von kompletten Blended Learning Maßnahmen  können Unternehmen das Wissen und die Kompetenz der Mitarbeiter nach
zielgerichtet verbessern und damit neue Bereiche erobern. Ein professionelles Einführungsmanagement geht mit einer folgenden Akzeptanzbildung bis
hin zur Durchführung und Integration von unterschiedlichen Live-Schulungen einher, über die einzelne Mitarbeiter individuell gefördert werden und neues
Wissen unternehmensspezifisch erwerben. Dabei können auch Workshops, kooperative Lernmedien und Testszenarien eingegliedert werden. Die
jeweiligen Konzepte werden immer individuell für die Spezifikationen eines Unternehmens ausgearbeitet. Unterschiedlichste Zielgruppen werden mit
gesondertem Trainingszielen und Lernkulturen in Berührung gebracht. Einzelne Aspekte helfen dabei, neue Ziele zu erreichen und die Wirtschaftlichkeit
tagtäglich auch bei der unternehmerischen Arbeit zu erhöhen.

Das Unternehmen ILT Solutions hält unterschiedliche Konzepte bereit, mit denen Mitarbeiter ihr Wissen erweitern und ihre Fähigkeiten ausbauen können.
Diverse Lernprogramme  für verschiedenste Anwendungen sind in Form interaktiver multivedialer Lernprogramme erhältlich. Sprachentraining sowie
Verhaltenstraining und allgemeine Wissensvermittlung (z.B. Compliance) können für viele Bereiche eines Unternehmens in Anspruch genommen werden.
Umfangreiche Softwarelösungen und erweiterbare Web 2.0 Medien mit der entsprechenden Erfahrung zu Einsatzeignung stehen bei ILT Solutions zur
Verfügung. Unterschiedliche Strategien sind in einem klaren Aktions- und Zeitplan ausgearbeitet.

Das transparente Projekt-, Informations und Einführungsmanagement wird von vielen Mitarbeitern akzeptiert und fördert die erfolgsorientierte
Trainingsstrategie. Die Erstellung von multimedialen Lernlösungen sowie ein umfangreiches Marketing führen zu neuen Weiterbildungserlebnissen und
zeigen neue Chancen und Vorteile für das Unternehmen und dessen Mitarbeiter auf. Teilnehmer werden motiviert und mit der Durchführung des
regelmäßigen Trainings, die sich hervorragende in Arbeitsalltag und Freizeit einordnen, für neue Projekte bestens vorbereitet.
Weitere Informationen und Kontakte sind unter ilt-solutions.de erhältlich.
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Wir entwickeln seit über 15 Jahren für namhafte Unternehmen der deutschen Wirtschaft multimediagestützte Bildungsmaßnahmen und
Bildungsstrategien. Im Mittelpunkt steht dabei die strategische Entwicklung, Produktion, Durchführung, Zertifizierung und Evaluierung von professionellen,
multimedialen Lernlösungen, die unter wirtschaftlichen Rahmenbedingungen mit flexiblen Trainingsmaßnahmen einen messbaren Trainingserfolg
gewährleisten. Somit unterstützen wir unsere Kunden bei der Erstellung individueller Bildungskonzepte und Trainingskonzepte vom Marketing bis hin zur
Evaluierung mit Hilfe effizienter Produkte aus den Bereichen des Produkttrainings, des Software -und Rollout-Training, des Sprachentrainings sowie des
Verhaltenstrainings. Zur unserer Kernkompetenz gehört dabei die individuelle Anpassung auf die Rahmenbedingungen und Besonderheiten des Kunden.
Unsere langjährige Projekterfahrung mit unterschiedlichen Zielgruppen, Trainingszielen und Unternehmenskulturen sowie Lernkulturen hat Lösungswege
geschaffen, die unter den Aspekten der Zielerreichung und Wirtschaftlichkeit eine für jeden Kunden ideale Lösung entwickelt. Lernmanagementsysteme,
Autorentools werden passgenau für die wirtschaftliche und effektive Lösung ausgewählt.
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